
小班户外活动总结第二学期(精选5篇)
总结是对过去一定时期的工作、学习或思想情况进行回顾、
分析，并做出客观评价的书面材料，它有助于我们寻找工作
和事物发展的规律，从而掌握并运用这些规律，是时候写一
份总结了。什么样的总结才是有效的呢？以下是小编收集整
理的工作总结书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。
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活动目标：

1．仔细观察图片，清楚地说出小动物对待空罐头的不同方式。

2．懂得要保持环境卫生。

活动准备：

1．与幼儿一起收集空罐头，投放在手工区里。

2．准备教育挂图《领域活动·语言·草地上的空罐头》四幅、
学习包《语言·讲述活动·草地上的空罐头》。

活动过程：

1．教师以提问的方式引入活动主题。

师：“老师手上拿的是什么？它有什么用呢？哦。老师这儿
有几张图，图片上也有空罐头，我们一块儿来看看这些空罐
头发生哪些故事。”

2．教师出示图片，引导幼儿逐幅仔细观察图片。

（1）请幼儿根据图意自愿讲述：



a．谁碰到了空罐头？

b．他们是怎么对待空罐头的？

c．他们这样做对吗？

（2）请幼儿与同伴相互交流，连贯地讲述图片内容。

（3）请个别幼儿自愿上台来讲述，教师做适当指导，引导幼
儿正确使用词汇。

（4）教师根据幼儿讲述，完整连贯的讲述，并请幼儿为图片
取名。

3．组织幼儿议一议：

（1）如果大家都随手扔掉空罐头，我们生活的环境会怎样？
（引导幼儿运用“如果……就……”的句式讲述）。

（2）如果你看到空罐头，你会怎么做？

4．手工：有趣的空罐头。

组织幼儿开展“用空罐头做……”的活动，制作后请幼儿向
同伴介绍，“我用空罐头做了……”。

活动延伸：

请家长与幼儿一起收集空罐头，进行废物利用。
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尊敬的'各位家长：



大家好，因结合季节、时令等的变换，我们的建构式课程有
所调整，从周二起，我们将进行《冬天来了》这一主题，有
些家长需要了解和配合的地方，现提示如下：

主题说明：

冬天来了，孩子会自然而然地体会到气候的变冷，感受到人
们的生活起居、穿戴打扮有了变化，会因为冰雪的出现而欣
喜不已。

从冬季生活的感受和体验地切入，我们和孩子一起去拥抱阳
光的温暖，闻闻阳光的香味，参与户外的活动，探索冰雪的
形成和变化，观察人们的衣着——在这些活动中，孩子们会
充满乐趣的、勇敢地面对环境，自觉地、主动地认识变化，
他们的认知在生活化的情景中得到发展，他们的情感态度也
随之形成。

冬天来了，孩子的发展机会来临了。我们满怀欣喜地迎接冬
天，把它作为引导孩子主动发展的机会。

主题目标：

1、了解冬天的明显特征，感知各种抵御寒冷的方法，知道运
动可使身体变暖和。

2、知道过了年自己又大了一岁，能用语言向别人表达新年祝
福。

3、能坚持天天上幼儿园，勇敢地参加户外锻炼及各类活动。

家长工作：

1、多带领幼儿在阳光下活动，如登山、玩雪、玩冰等。

2、选一个易结冰的日子，和孩子拿一容器，如小口杯、小瓶



子等，盛上水放置室外，第二天结冰后和孩子一起观察。

3、鼓励幼儿天冷也早起坚持上幼儿园，天气好时坚持户外锻
炼。

4、冬季易诱发传染病，家长切实做好防寒保暖工作。
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一个学期很快就过去了。在这紧急的一学期中我学习了许多
新的教育理念，自己的教育观有了进一步的转变。在嬉戏中，
幼儿爱好浓、留意力集中、心情兴奋、思维活跃，这些都可
以成为产生制造力的乐观因素。因此本学期，我们就如何通
过体育嬉戏进展幼儿的制造力进行了讨论。

《幼儿园工作规程》中提出：幼儿园的任务是坚持保育与教
育相结合的原则，对幼儿实施体、智、德、美全面进展的教
育，促进其身心和谐进展。体育是基础，只有具备强健的体
魄，幼儿其他方面的进展才能成为可能。体育嬉戏是一种最
基本的幼儿体育形式，也是幼儿园活动的一项基本内容。在
这种活动形式中，假如只是单纯的动作仿照、重复练习和用
固定不变的规章约束幼儿，很难引起幼儿的爱好，还会使他
们变得机械、呆板。而始终以来，幼儿园的体育嬉戏活动不
被重视，没有促进幼儿乐观的进展。

为此，我园本学期在全园范围内开展了户外区域体育活动。
在实践过程中我们感到，这是一种对幼儿进行多方面进展教
育的好形式，不仅可以进展幼儿的基本动作，还可以促进幼
儿良好共性的形成。在活动中老师要引导幼儿乐观、主动的
去探究和制造嬉戏的不同玩法，促进幼儿制造性思维的进展。

幼儿期是进展动作的有利时期，因此我们依据幼儿的年龄特
点和实际进展水平制订了进展幼儿走、跑、跳、钻、爬、平
衡、投掷等基本动作及促进合作、在嬉戏中一物多玩等多种



目标，并依此设计了《赶小猪》、《赛跑投篮》、《打狐
狸》、《自选嬉戏区》等嬉戏内容。让每一个幼儿都参加到
活动中去，增加体质并在活动中乐观交往、探讨新玩法。

玩具的制作过程也是一个能让幼儿充分动手动脑的操作过程，
通过制作并解决其间的问题可以充分发挥幼儿的奇怪？？？
心和探究意识，有助于培育制造力的进展。因此在嬉戏材料
的预备也应视作嬉戏活动的一个重要部分。老师与幼儿共同
争论玩具的制作材料及（方法），同时我们充分利用家长资
源，让家长指导幼儿利用各种材料进行制作。如：有的幼儿
在家长的关心下用废旧铁罐制作了拉力器，既牢固耐用而且
幼儿还特殊喜爱；孩子和家长一起制作了沙包合作网、抛接
器等，孩子嬉戏起来兴致更高了，而且在嬉戏时制造出多种
不同的玩法，作到了一物多用。活动中，幼儿使用他们和老
师、家长共同制作的玩具嬉戏时，显得非常兴奋，也备加珍
惜自己的劳动成果。同时又拉近了家园的'联系，使家长更深
化的参加到班级的各项工作之中去。
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一个学期很快就过去了。在这紧张的一学期中我学习了很多
新的教育理念，自己的教育观有了进一步的转变。在游戏中，
幼儿兴趣浓、注意力集中、情绪兴奋、思维活跃，这些都可
以成为产生创造力的积极因素。因此本学期，我们就如何通
过体育游戏发展幼儿的创造力进行了研究。

《幼儿园工作规程》中提出：幼儿园的任务是坚持保育与教
育相结合的原则，对幼儿实施体、智、德、美全面发展的教
育，促进其身心和谐发展。体育是基础，只有具备强健的体
魄，幼儿其他方面的发展才能成为可能。体育游戏是一种最
基本的幼儿体育形式，也是幼儿园活动的一项基本内容。在
这种活动形式中，如果只是单纯的动作模仿、重复练习和用
固定不变的规则约束幼儿，很难引起幼儿的兴趣，还会使他
们变得机械、呆板。而一直以来，幼儿园的体育游戏活动不



被重视，没有促进幼儿积极的发展。

为此，我园本学期在全园范围内开展了户外区域体育活动。
在实践过程中我们感到，这是一种对幼儿进行多方面发展教
育的好形式，不仅可以发展幼儿的基本动作，还可以促进幼
儿良好个性的形成。在活动中教师要引导幼儿积极、主动的
去探索和创造游戏的不同玩法，促进幼儿创造性思维的发展。

幼儿期是发展动作的有利时期，因此我们根据幼儿的年龄特
点和实际发展水平制订了发展幼儿走、跑、跳、钻、爬、平
衡、投掷等基本动作及促进合作、在游戏中一物多玩等多种
目标，并依此设计了《赶小猪》、《赛跑投篮》、《打狐
狸》、《自选游戏区》等游戏内容。让每一个幼儿都参与到
活动中去，增强体质并在活动中积极交往、探讨新玩法。

玩具的制作过程也是一个能让幼儿充分动手动脑的操作过程，
通过制作并解决其间的问题可以充分发挥幼儿的好奇心和探
究意识，有助于培养创造力的发展。因此在游戏材料的准备
也应视作游戏活动的一个重要部分。教师与幼儿共同讨论玩
具的制作材料及方法，同时我们充分利用家长资源，让家长
指导幼儿利用各种材料进行制作。如：有的幼儿在家长的帮
助下用废旧铁罐制作了拉力器，既结实耐用而且幼儿还特别
喜欢;孩子和家长一起制作了沙包合作网、抛接器等，孩子游
戏起来兴致更高了，而且在游戏时创造出多种不同的玩法，
作到了一物多用。活动中，幼儿使用他们和老师、家长共同
制作的玩具游戏时，显得格外高兴，也备加珍惜自己的`劳动
成果。同时又拉近了家园的联系，使家长更深入的参与到班
级的各项工作之中去。
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一个学期很快就过去了。在这紧张的一学期中我学习了很多
新的教育理念，自己的教育观有了进一步的转变。在游戏中，
幼儿兴趣浓、注意力集中、情绪兴奋、思维活跃，这些都可



以成为产生创造力的积极因素。因此本学期，我们就如何通
过体育游戏发展幼儿的创造力进行了研究。

《幼儿园工作规程》中提出：幼儿园的任务是坚持保育与教
育相结合的原则，对幼儿实施体、智、德、美全面发展的教
育，促进其身心和谐发展。体育是基础，只有具备强健的体
魄，幼儿其他方面的发展才能成为可能。体育游戏是一种最
基本的幼儿体育形式，也是幼儿园活动的一项基本内容。在
这种活动形式中，如果只是单纯的动作模仿、重复练习和用
固定不变的规则约束幼儿，很难引起幼儿的兴趣，还会使他
们变得机械、呆板。而一直以来，幼儿园的体育游戏活动不
被重视，没有促进幼儿积极的发展。

为此，我园本学期在全园范围内开展了户外区域体育活动。
在实践过程中我们感到，这是一种对幼儿进行多方面发展教
育的好形式，不仅可以发展幼儿的基本动作，还可以促进幼
儿良好个性的形成。在活动中教师要引导幼儿积极、主动的
去探索和创造游戏的不同玩法，促进幼儿创造性思维的发展。

幼儿期是发展动作的有利时期，因此我们根据幼儿的年龄特
点和实际发展水平制订了发展幼儿走、跑、跳、钻、爬、平
衡、投掷等基本动作及促进合作、在游戏中一物多玩等多种
目标，并依此设计了《赶小猪》、《赛跑投篮》、《打狐
狸》、《自选游戏区》等游戏内容。让每一个幼儿都参与到
活动中去，增强体质并在活动中积极交往、探讨新玩法。

玩具的制作过程也是一个能让幼儿充分动手动脑的操作过程，
通过制作并解决其间的问题可以充分发挥幼儿的好奇心和探
究意识，有助于培养创造力的发展。因此在游戏材料的准备
也应视作游戏活动的一个重要部分。教师与幼儿共同讨论玩
具的制作材料及方法，同时我们充分利用家长资源，让家长
指导幼儿利用各种材料进行制作。如：有的幼儿在家长的帮
助下用废旧铁罐制作了拉力器，既结实耐用而且幼儿还特别
喜欢；孩子和家长一起制作了沙包合作网、抛接器等，孩子



游戏起来兴致更高了，而且在游戏时创造出多种不同的玩法，
作到了一物多用。活动中，幼儿使用他们和老师、家长共同
制作的.玩具游戏时，显得格外高兴，也备加珍惜自己的劳动
成果。同时又拉近了家园的联系，使家长更深入的参与到班
级的各项工作之中去。


